



ЗАТВЕРДЖУЮ

**Ректор ЛНМУ імені Данила Галицького
академік НАМН України,
професор Зіменковський Б.С.**

31.12.2020 р.

Звіт

уповноваженого про виконання Антикорупційної програми та плану заходів з запобігання та виявлення корупції у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького за 2020 рік.

У Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького (далі - Університет) проводилася робота упродовж 2020 року на виконання положень Закону України «Про запобігання корупції» від 14 жовтня 2014 року N 1700-VII, плану заходів та наказів Міністерства охорони здоров'я України та Міністерства освіти і науки України спрямованих на запобігання та виявлення корупції, плану заходів щодо запобігання та виявлення корупції на 2020 рік та Антикорупційної програми та ЛНМУ імені Данила Галицького, які є основним підґрунтям для запобігання, виявлення та протидії проявам корупції.

Інформація стосовно положень Закону України «Про запобігання корупції» та нормативно-правової бази розміщено на сайті університету у рубриці «Антикорупційні заходи», а у файловому накопичувачі подано всі основні документи Університету з запобігання та виявлення корупції.

У 2020 році в Університеті проводилися заходи з виконання антикорупційного законодавства України, Антикорупційної програми та плану заходів щодо запобігання та виявлення корупції на 2020 рік, зокрема:

- затверджено план заходів щодо запобігання та виявлення корупції, створено комісію з оцінки корупційних ризиків;
- затверджено Положення про порядок організації роботи з повідомленнями про корупцію, внесеними викривачами;
- здійснена оцінку корупційних ризиків;
- підготовлено та затверджено звіт за результатами проведення оцінки корупційних ризиків в діяльності Університету;
- інформаційні кампанії, робочі зустрічі з науково-педагогічними працівниками, здобувачами вищої освіти та іншими категоріями працівників Університету, які були спрямовані на роз'яснення положень законодавства про запобігання, виявлення та протидію корупції; формування стійкої і поширеної психологічної установки щодо несприйняття корупції як способу розв'язання проблем; системного запровадження та проведення освітніх заходів щодо моделей добросовісної поведінки у ситуаціях з можливими корупційними ризиками; поширення культури неухильного дотримання стандартів професійної етики та запровадження культури повідомлення уповноваженому про факти вчинення корупційних правопорушень; заходи, щодо роз'яснення про необхідність притягнення винних осіб (у разі їх виявлення) до відповідальності та негайного інформування уповноваженого; підвищення рівня обізнаності про ознаки корупційних діянь і конфлікту інтересів, про

суспільну шкідливість корупції, а також про відповідальність за вчинення корупційних правопорушень.

Оцінка корупційних ризиків у діяльності Університету проводилася відповідно до вимог положень Антикорупційної програми.

Здійснювалися заходи із залученням активної частини студентів та працівників, громадських об'єднань та організацій що діють в Університеті, засобів масової інформації з поширення ідей академічної доброчесності, нульової толерантності або нетерпимості до корупції, дотримання стандартів професійної етики.

На звітну дату повідомлення, щодо ознак корупційних діянь і конфлікту інтересів не надходили.

Здійснювався контроль за дотриманням вимог антикорупційного законодавства науково-педагогічними працівниками, здобувачами вищої освіти та інших категорій працівників, в тому числі на особами, що проходять в університеті навчальну/виробничу практику або працюють за договорами підяду, які можуть бути прирівняні до трудових договорів.

Уповноваженим здійснювалося вчасно подання інформації відповідно вимог до НАЗК, МОЗ України та МОН України.

Виконання плану заходів Університету спрямованих на запобігання та виявлення корупції, усунення причин корупції заслуговувалися протягом звітного періоду на засіданнях Ректорату, вчених Рад Університету та факультетів.

Забезпечувалося подання особами, які претендують на зайняття посад, відомостей про працюючих в університеті близьких осіб з подальшою регулярною актуалізацією такої інформації стосовно близьких осіб уже працюючих працівників.

Здійснювався контроль щодо прийняття на роботу осіб, у яких у зв'язку з призначенням виникатиме конфлікт інтересів; щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.

Забезпечувався контроль посад з підвищеним корупційним ризиком. Проводився контроль за поданням суб'єктами декларування щорічних є-декларацій за 2019 рік. Є-декларацій за 2019 рік подані всіма декларантами і у встановлені терміни.

Забезпечувався якісний добір і розстановка кадрів на засадах неупередженого конкурсного відбору, зверталася особлива увагу на роз'яснення кандидатам на заміщення вакантних посад вимог законів України "Про запобігання корупції".

Забезпечувалася робота з прийому громадян з метою реалізації конституційного права громадян на звернення, своєчасного та належного реагування на обґрунтовані факти щодо порушення вимог законодавства, вжито заходів щодо недопущення порушення Закону України "Про звернення громадян".

Вживалися заходи щодо запровадження дієвого зв'язку із громадськістю щодо повідомлень про факти корупційних правопорушень в університеті із активізації анонімного анкетування студентів на сайті університету на сторінці системи "misa", активізації роботи „Гарячої телефонної лінії», "Телефону довіри", штабу "Студентський гуртожиток", «Поштової скриньки довіри», аналізу їх роботи з метою профілактики запобігання та виявлення корупції, посадових зловживань та хабарництва, проведення аналізу їх роботи з подальшим розглядом на засіданнях антикорупційного комітету, ректорату, Вчених радах факультетів та Університету.

Проводилися анонімні анкетування студентів університету навчальною частиною, деканатами та студентським самоврядуванням, результати якого заслуховувалися та обговорювалися на Вчених радах університету, факультетів, засіданнях Ректорату, зборах студентського самоврядування, антикорупційного комітету. Ухвалено відповідні рішення.

Діє посилений контроль за цільовим використанням бюджетних коштів, достовірністю ведення бухгалтерського обліку, збереженням державного майна достовірністю ведення бухгалтерського обліку, збереженням державного майна. Забезпечено прозорість у ефективному використанні коштів державного бюджету; у здійсненні тендерних закупівель товарів, робіт і послуг; розміщенні замовлень на виконання робіт і послуг; обговорення плану закупівель товарів, робіт і послуг за державні кошти, його виконання на засіданнях ректорату та Вченої ради Університету.

Забезпечувалося неухильне дотримання вимог чинного законодавства щодо організації та проведення прийому студентів на 1 курс університету.

Проводилися засідання приймальної комісії, технічного секретаріату з метою ознайомлення з наказами МОН України, МОЗ України та Університету плану заходів щодо запобігання та виявлення корупції.

У 2020 році протягом дистанційної форми навчання, пов'язаної з оголошенням карантину через коронавірусну хворобу COVID-19, у всіх академічних групах та підрозділах університету, дистанційно, проведено семінари, тематичні бесіди, круглі столи з обговоренням питань про запобігання корупції, злочинних проявів, посадових зловживань, хабарництва.

Систематично проводився аналіз виконання антикорупційних заходів в університеті. Протягом року звернень від підприємств, установ, організацій, фізичних осіб щодо фактів корупції, не надходило.

Станом на 31.12.2020 року відсутні відкриті кримінальні впровадження щодо фактів корупції, хабарництва та посадових злочинів науково-педагогічних працівників, здобувачів вищої освіти та інших категорій працівників Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, в тому числі на осіб, що проходять в університеті навчальну/виробничу практику або працюють за договорами підряду, які можуть бути прирівняні до трудових договорів.

Уповноважений,
проректор з науково-педагогічної роботи,
професор Магльований А.В.

